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Тематическая  тестовая работа №1

1. Расположите в порядке возрастания числа: 4,5, 
[image: image164.emf],
[image: image2.wmf]5
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.

1. 
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, 4,5, 
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.    3.  4,5, 
[image: image7.wmf]21

,
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[image: image9.wmf]21
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2. Найдите значение выражения  
[image: image11.wmf]30
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                 3.      
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[image: image15.wmf]7
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3. Найдите значение выражения:. (5,6 ∙ 10-3)(6 ∙ 10-3).
1. 33600000000       2. 0,000336         3. 0,00000336          4. 0,0000336

4. Укажите выражение, значение которого является наименьшим.

1. 
[image: image16.wmf]7
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          3. 1 ∙ 0,7      4. 
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5. О числах a и c известно, что a < c. Какое из следующих неравенств неверно? 

1. a +7 <  c+7      2. 
[image: image19.wmf]

 EMBED Equation.3 [image: image20.wmf]31

31

c

а

-

<

-

         3. a - 26 < c- 26    4. 
[image: image21.wmf]12
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6. Какое из чисел отмечено на координатной прямой точкой A?

[image: image22.png]Es





1.
[image: image23.wmf]3

      2. 
[image: image24.wmf]5
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[image: image25.wmf]8

         4. 
[image: image26.wmf]12


7. Запишите десятичную дробь, равную сумме [image: image27.png]7-10°+5-10°+2.10*



. 

Ответ:_________

8. Найдите значение выражения 
[image: image28.wmf]20
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Ответ:_________

9. Найдите значение выражения 3x + y - z  при  x= 1.5;  y= -0.8;  z= -0.5. 

Ответ:_________

10. Найдите значение выражения    [image: image29.png]Ty —y—4



         при    
[image: image30.wmf]5
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у

.           Ответ:_________
Тематическая  тестовая работа №2

1. Чтобы перевести значение температуры по шкале Цельсия 
[image: image31.wmf])

(

C

t

°

 в шкалу Фаренгейта 
[image: image32.wmf])

(

F

t

°

 пользуются формулой
[image: image33.wmf]32
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.

1
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F

, где С — градусы Цельсия, F — градусы Фаренгейта. Какая температура по шкале Фаренгейта соответствует 5º по шкале Цельсия? 

Ответ: __________

2. Найдите значение выражения 
[image: image34.wmf]2
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   при  [image: image35.png]


; [image: image36.png]—20



. 

Ответ: __________

3. В выражении
[image: image37.wmf]xy
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   вынесли за скобки множитель
[image: image38.wmf]x

3

. В каком случае преобразование выполнено верно?

1. 3х(2х -3у)    2. 3х(-2х+3у)        3. 3х(-2х -3у)       4. 3х(2х+3у).
4. Вычислите:
[image: image39.wmf]14
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5.  Какое из следующих выражений равно [image: image42.png]
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1. [image: image43.png]
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          3. [image: image45.png]
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6. Какое из следующих выражений равно [image: image47.png]
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[image: image48.wmf]6
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   2. [image: image49.png]obn



   3. [image: image50.png]


   4. [image: image51.png]



7. Найдите значение выражения [image: image52.png]


 при 
[image: image53.wmf]9
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.                    Ответ: __________

8. Сократите дробь
[image: image54.wmf]2
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.     Ответ: __________

9. Преобразуйте в многочлен выражение  [image: image55.png]S5c(5c¢+2)—(5+¢)*



.   Ответ: __________

10. Выполните деление   
[image: image56.wmf]ab
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  .                                  Ответ: __________

11. Упростите выражение       
[image: image57.wmf])
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.                     Ответ: __________

Тематическая  тестовая работа №3

1. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 1,8х + 7=2-1,2х.

1.   
[image: image58.wmf][
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2. Представьте корень уравнения  
[image: image62.wmf]х
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 в виде бесконечной десятичной дроби.

1.  0,0476    2. 0,(4)         3.  0,(3)       4.нельзя представить.

3. Решите уравнение [image: image63.png]—4x+32



.    В ответе запишите сумму корней.   Ответ: ______

4. Укажите уравнение, которое имеет действительные корни.

1.   
[image: image64.wmf]3
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 EMBED Equation.3 [image: image66.wmf]        3.  
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5. Решите неравенство  
[image: image69.wmf].
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6. Укажите наименьшее целое решение системы неравенств      
[image: image74.wmf].
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1. -4                 2. -5          3. 0             4. 2

7. Решите неравенство [image: image75.png]—4x —9x+23 > (x—3)



.   Ответ: __________

8. Каким уравнением задается прямая, проходящая через точки A(8; -8) и B (-12; -3)? 

[image: image148.png]
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9. Сколько решений имеет система уравнений       
[image: image80.wmf]?
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1. одно               2. два                     3. бесконечно много           4. решений нет.

10. Турист от базы до деревни шел со скоростью 7 км/ч, а обратно – со скоростью 4 км/ч. Сколько времени ушло у него на обратную дорогу, если на весь путь туда и обратно турист затратил 2 часа? Пусть х часов – время, затраченное на обратную дорогу. Какое из данных уравнений соответствует условию задачи?

1. 
[image: image81.wmf]2
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11. Сплав меди, олова и свинца весит 105 кг. Меди в сплаве на 15 кг меньше, чем олова, а свинца в 2,5 раза больше, чем меди. Сколько килограммов свинца содержится в сплаве?

Ответ: ___________

Тематическая  тестовая работа №4

1. Последовательность задана формулой 
[image: image85.wmf]1
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n

. Какое из указанных чисел является членом  этой последовательности? 

1.  18      2. 17                3. 20                4.  19                                                                                              2. Последовательность задана формулой  
[image: image86.wmf]6
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. Сколько членов в этой последовательности больше 2?                                                                                                                                                      1.   4             2.  1                    3. 2                       4. 3

3. Какая из следующих последовательностей является арифметической прогрессией?

1. Последовательность всех правильных дробей, числитель которых на 1 меньше знаменателя.                                                                                                                 2. Последовательность натуральных степеней числа 8.                                                                                  3. Последовательность квадратов натуральных чисел.                                                                            4. Последовательность натуральных чисел, кратных 3.

4. Одна из данных последовательностей является геометрической прогрессией. Укажите эту последовательность.                                                                                                                                       1. «
[image: image87.wmf]4
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»    3.    «1; 2; 3; 5»       4.  «2; 4; 6; 8»
5. Дана арифметическая прогрессия: 28; 26; 24; … . Найдите первый отрицательный член этой прогрессии.

1.  -4               2. -3                   3. -1                 4. -2

6. Из данных геометрических прогрессий выберите ту, среди членов которой есть число 640.
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7.  Дана арифметическая прогрессия (
[image: image93.wmf]n

а

), где 
[image: image94.wmf]1

а

=40, 
[image: image95.wmf]10

а

= 1030. Найдите разность арифметической прогрессии.                                                                                                                         1.  99                    2.  110                      3.  90                        4. 103

8. Найдите знаменатель геометрической прогрессии, если известно, что пятый ее член равен 4, а восьмой ее член равен 0,004.                                                                                                                            1. 0,1             2. 0,01                3. 0,001                 4. 1

9.  Найдите сумму первых четырех членов геометрической прогрессии (
[image: image96.wmf]n

b

),   у которой 
[image: image97.wmf]1

b

= 2,3, q=2                                                                                              Ответ: _________

10.  Найдите сумму первых десяти  членов арифметической прогрессии (
[image: image98.wmf]n
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), заданной формулой 
[image: image99.wmf]2
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                                                                                 Ответ:  ___________

11. В первом ряду кинозала 28 мест, а в каждом следующем на 2 места больше, чем в предыдущем. Сколько мест в  10  ряду?                                 Ответ: _________

Тематическая  тестовая работа №5

1. [image: image149.png]


График какой из приведенных ниже функций изображен на рисунке?

1. у = -2х2 – 2х +3          2. у = -2х2 + 2х +3 

3. у = 2х2 + 2х - 3           4. у = -2х2 – 2х -3

2. На одном из рисунков изображен график функции у = -2х2  - 6х -5. Укажите номер этого рисунка.   
1.  [image: image100.png]


        2.  [image: image101.png]


     3. [image: image102.png]


       4.  [image: image103.png]



3. На одном из рисунков изображена гипербола. Укажите номер этого рисунка.

[image: image150.png]wY




1. [image: image104.png]


      2. [image: image105.png]


       3.  [image: image106.png]


       4. [image: image107.png]



4. Найдите значение [image: image108.png]


по графику функции [image: image109.png]y=ax +bx+c



,

 изображенному на рисунке.

5. В какой координатной четверти находится точка пересечения                               прямых   -5х -3у = -3   и  5х – 8у = 4  ?

1. В I четверти    2. В II четверти      3. В III четверти      4. В IV четверти

6. Каким уравнением задается прямая, проходящая через точки A (8; -8) и B (-12; -3)?

1. –х - 4у = 24         2. –х + 4у = 0         3. –х + 4у = -40             4.  –х – 4у = 34

7. Укажите верный набор неравенств для дискри​минанта D и коэффициентов а, b, с, если на ри​сунке изображен график функции у = ах2 + b х + с.

[image: image151.png]=
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8.  Найдите область определения функции, график которой изображен на рисунке.  

 1. [-3;1] и [2;6]     2.  [-5;-2] u [-l;2) u (2;5]  3.  [-5;-2] u [-l;5]   4. [-3;l) u [2;6]
[image: image153.png]


9.  Укажите множество значений функции, график которой изображен на рисунке.

1) [-5;-2) u (-2;l] u [2;5]                             3) [-3;l] u (2;5]
2) [-5;-2) u (-2;5]
                      4) [-3;l] u [2;5]
[image: image154.png]
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10. Пользуясь рисунком, решите систему уравнений            х-у = -3,

                                                                                    5х + 3у = 25.

Ответ: ________

[image: image156.jpg]2
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11.Пользуясь рисунком, решите неравенство –х2 -4х > 0 

    Ответ: _________   
Тематическая  тестовая работа №6

[image: image157.png]Gemar
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1. Одна из точек, отмеченных на координатной прямой, соответствует числу [image: image110.png]


. Какая это точка?

[image: image158.png]HIOROJIA, T




  1. М                  2. N                 3. P                      4. Q
2. На графике изображена зависимость крутящего момента двигателя от числа его оборотов в минуту. На оси абсцисс откладывается число оборотов в минуту, на оси ординат — крутящий момент в Н[image: image111.png]


м. На сколько больше оборотов в минуту станет совершать двигатель при увеличении крутящего момента с 1500 Н[image: image112.png]


м до 2500 Н[image: image113.png]


м?

[image: image159.png]


Ответ: ________

3.Мощность отопителя в автомобиле регулируется дополнительным сопротивлением, которое можно менять, поворачивая рукоятку в салоне машины. При этом меняется сила тока в электрической цепи электродвигателя – чем меньше сопротивление, тем больше сила тока и тем быстрее вращается мотор отопителя. На рисунке показана зависимость силы тока от величины сопротивления. На оси абсцисс откладывается сопротивление (в Омах), на оси ординат – сила тока в Амперах. Сколько Ампер составляет сила тока в цепи при сопротивлении 0,5 Ом?

[image: image160.png]


Ответ: ________

1. На диаграмме показано содержание питательных 

веществ в молочном шоколаде. Определите по 

диаграмме, содержание каких веществ преобладает.

          1. Белки    2. Жиры    3. Углеводы    4. Прочее

5. На диаграмме показано содержание питательных веществ в сливочных сухарях, твороге, сливочном мороженом и сгущенном молоке. Определите по диаграмме, в каком продукте содержание углеводов наибольшее.

[image: image114.png]
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                 1. Сухари   2.  Творог           3. Мороженое   4. Сгущенное молоко

6. На координатной плоскости отмечены точки C и D. Какое уравнение задает прямую, проходящую через эти точки?

[image: image161.png]Hpuposzxeknit O





1. –х+2у=29  

                     2.  –х + 2 у = 33

                                           3. –х - 2 у = -31
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           4. –х - 2 у = -42

7. На графике изображена зависимость крутящего момента двигателя от числа его оборотов в минуту. На оси абсцисс откладывается число оборотов в минуту, на оси ординат — крутящий момент в Н[image: image119.png]


м. На сколько больше оборотов в минуту станет совершать двигатель при увеличении крутящего момента с 1500 Н[image: image120.png]


м до 2500 Н[image: image121.png]


м?

8. 

Тематическая  работа №7

1.Мальчик прошел от дома по направлению на восток 450 м. Затем повернул на север и прошел 240 м. На каком расстоянии (в метрах) от дома оказался мальчик?

Ответ:________

2.Какой угол (в градусах) описывает часовая стрелка за 5 часов 46 минут?  

Ответ: _________

3. Человек ростом 1,9 м стоит на расстоянии 12 м от столба, на котором висит фонарь на высоте 9,5 м. Найдите длину тени человека в метрах.

Ответ: ______

4.Сколько потребуется кафельных плиток квадратной формы со стороной 50 см, чтобы облицевать ими стену, имеющую форму прямоугольника со сторонами 2,5 м и 5 м? 

Ответ: ______ 

5. Разность углов, прилежащих к одной стороне параллелограмма, равна 38º. Найдите меньший угол параллелограмма. Ответ дайте в градусах.  Ответ: ________

6. Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна 326º. Найдите меньший угол трапеции. Ответ дайте в градусах.   Ответ: ________

7. Углы выпуклого четырехугольника относятся как 2:12:14:17. Найдите меньший угол. Ответ дайте в градусах.  Ответ: _______

8. Найдите площадь квадрата со стороной [image: image122.png]


.    Ответ:  _______

9. Найдите сторону ВC треугольника ВСD, если известно, что CD = 8 2 , ∠B = 30°, а ∠D = 45°.

10. Дан прямоугольный треугольник АВС с прямым углом С.Через центр О вписанной в треугольник окружности проведен луч ВО, пересекающий катет АС в точке М. Известно, что 

AM = 8 3, а ∠BAC = ∠MBC.  Найдите   гипотенузу треугольника АВС.

11.В квадрате ABCD точка К – середина стороны ВС, точка М – середина стороны АВ. Докажите, что треугольники АВК и DAМ равны, а прямые АК и МD взаимно перпендикулярны.

Тематическая  работа №8

1. В случайном эксперименте бросают две игральные кости. Найдите вероятность того, что в сумме выпадет не менее 10 очков. Результат округлить до сотых

2. Подбрасывают три монеты. Какова вероятность того, что все монеты упадут орлом вверх?

3.Какова вероятность что при восьми бросках монеты герб выпадет 4 раза. 

4. Брошены 2 игральные кости. Найти вероятность что выпали два четных числа. 

5.Участники жеребьевки тянут жетоны с номерами от 1 до 100. Найти вероятность того, что номер второго наудачу извлеченного жетона не содержит цифру 5. 

6. В фирме такси в данный момент свободно 30 машин: 4 черных, 12 желтых и 14 зеленых. По вызову выехала одна из машин, случайно оказавшаяся ближе всего к заказчику. Найдите вероятность того, что к нему приедет желтое такси.

7. Фабрика выпускает сумки. В среднем на 170 качественных сумок приходится шесть сумок со скрытыми дефектами. Найдите вероятность того, что купленная сумка окажется качественной. Результат округлите до сотых.

8. В среднем на 60 карманных фонариков приходится два неисправных. Найдите вероятность купить работающий фонарик.

9. Телевизор у Светы сломался и показывает только один случайный канал. Света включает телевизор. В это время по десяти каналам из тридцати пяти показывают новости. Найдите вероятность того, что Света попадет на канал, где новости не идут. 

10. Андрей выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 33.

11. Ученик записал в тетрадь произвольное двузначное число. Какова вероятность того, что сумма цифр этого числа окажется равной 6?

Обобщающая  тестовая работа 

1. Расположите в порядке убывания числа: 
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[image: image163.emf]2.. На диаграмме показано распределения земель Приволжского Федерального округа по категориям. Определите по диаграмме, земли какой категории занимают более 50% площади округа. (*прочее — это земли поселений; земли промышленности и иного специального назначения; земли особо охраняемых территорий и объектов.)

1. Земли лесного фонда.

2. Земли сельскохозяйственного фонда. 

3.  Земли запаса.

4. Прочее. 

3. Упростите выражение 
[image: image133.wmf]a

b

b

a

2

2

4

)

2

(

-

-

и найдите его значение при     a = 0, 3;  b = −0, 35                  Ответ: ______

4. Какое из следующих выражений равно [image: image134.png]


?

                     1.  2 n+6                 2. 128 n                3. 2 6n                       4.  64 n
5. Человек ростом 1,5 м стоит на расстоянии 13 шагов от столба, на котором висит фонарь. Тень человека равна трем шагам. На какой высоте (в метрах) расположен фонарь?                                        Ответ: __________

6. Тема с папой решили покататься на колесе обозрения. Всего на колесе тридцать кабинок, из них 7 — синие, 20 — зеленые, остальные — красные. Кабинки по очереди подходят к платформе для посадки. Найдите вероятность того, что Тема прокатится в красной кабинке.                                                                                Ответ: _________

7. Решите уравнение [image: image135.png]—4x+32



.   Ответ: _______

8. Окружность с центром O касается сторон  угла с вершиной A в точках B и C. Найдите угол BAC, если угол BOC равен  127°. Ответ дайте в градусах. Единицы измерения в ответе не указывайте.      Ответ: ________
9. Решите неравенство     -5х – 5(-7 + 4х) < 2х + 2.          Ответ: ________

10. На одном из рисунков изображена гипербола. Укажите номер этого рисунка.

1.  [image: image136.png]


         2.  [image: image137.png]


        3.  [image: image138.png]


          4. [image: image139.png]



11. Последовательности заданы несколькими первыми членами. Одна из них — арифметическая прогрессия. Укажите ее.                                                                                                                                                           1.  2; 4; 6; 8.      2.  1; 2; 3; 5         3.  1; 
[image: image140.wmf].
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          4. 1; 3; 9; 27.

12.  Укажите в ответе номера верных утверждений.

1) Если две перпендикулярные прямые пересечены третьей прямой, то накрест лежащие углы равны.

2) Если в параллелограмме диагонали равны и перпендикулярны, то этот параллелограмм – квадрат.

3) Треугольник со сторонами 1, 2, 3 существует.

4) Если радиусы двух окружностей равны 3 и 5, а расстояние между их центрами равно 1, то эти окружности пересекаются.

5) В любой ромб можно вписать окружность.

Ответ: _________

13. Окружность, изображённая на рисунке,  задаётся уравнением 
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,а прямая  уравнением  
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. Вычислите координаты точки A.

Ответ: ________

14. Путь от посёлка до железнодорожной станции пешеход прошёл за 3 ч, а велосипедист проехал за 1,2 ч. С какой скоростью (в км/ч) ехал велосипедист, если его скорость на 9 км/ч больше скорости пешехода?
Ответ: _________

15. Чтобы перевести значение температуры по шкале Цельсия (tº C ) в шкалу Фаренгейта (tº F) пользуются формулой F = 1,8C + 32, где С – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая температура (в градусах) по шкале Фаренгейта соответствует  20º по шкале Цельсия?

Ответ: __________
16. Из формулы   
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17. Сберегательный банк начисляет на срочный вклад 20% годовых. Вкладчик положил на счет 800 р. Какая сумма будет на этом счете через год, если никаких операций со счетом проводиться не будет?

1.  960 р.     2.  820 р.   3.  160 р.       4. 1600 р. 
18. Упростите выражение (b-2)2 - 2b(5b - 2)?
1.  -9b2 +4          2.   -9b2 – 8b + 4     3.  -9b2 + 8b + 4        4.  -9b2 – 6b + 4     
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